

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2.460, de 26 de julho de 2022.

Na 1ª PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL, de 26 de julho de 2022, onde se lê “VALOR TOTAL R\$ 65.000,00 e VALOR UTILIZADO R\$ 65.000,00”, leia-se “VALOR TOTAL R\$ 65.400,00 e VALOR UTILIZADO R\$ 65.400,00”.

Corumbá, 23 de Setembro 2022.

Luiz Antônio da Silva

Secretário Municipal de Governo

Portaria “P” Nº 368, de 1º de Julho de 2021

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: e341cab8

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>